



# УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА



XII сесія VIII скликання

## Р І Ш Е Н Н Я

28 жовтня 2021 року

Ужгород

№ 476

### **Про зміни до Програми розвитку туризму та формування позитивного інвестиційного іміджу м. Ужгород на 2018-2022 роки**

Відповідно до статті 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", з метою якісного виконання заходів Програми розвитку туризму та формування позитивного інвестиційного іміджу міста Ужгород на 2018-2022 роки, активізації презентаційної діяльності у туристичній, інвестиційній та зовнішньоекономічній сфері

#### **міська рада ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до рішення VI сесії міської ради VIII скликання від 25.05.21р. №1955 «Про зміни до Програми розвитку туризму та формування позитивного інвестиційного іміджу м. Ужгород на 2018-2022 роки», а саме:

- пункт 3 «Відповідальні виконавці Програми» Паспорту Програми доповнити комунальною установою «Агенція розвитку Ужгорода»;

- в Додатку 1 до Програми «Заходи та завдання Програми розвитку та формування позитивного інвестиційного іміджу міста Ужгород на 2018-2022 роки» та в Додатку 3 «Перелік завдань міської цільової програми розвитку туризму та формування позитивного інвестиційного іміджу міста Ужгород на 2018-2022 роки» у завданні «Підготовка та реалізація інвестиційних та проектів Міжнародної технічної допомоги (МТД), що мають істотний вплив на соціально-економічне становище міста» відповідальних за виконання «Розробки стратегічно важливих для соціально-економічного розвитку інвестиційних та грантових проектів міста та їх можливе співфінансування» визначити Управління економічного розвитку міста Ужгородської міської ради, інститути громадянського суспільства, комунальну установу «Агенція розвитку Ужгорода», комунальні установи та підприємства міста.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Погорелова А.В. та постійну комісію з питань соціально-економічного

розвитку, бюджету, фінансів, оподаткування, інвестиційної та регуляторної політики (Риба А.Ю.).

**Міський голова**

**Богдан АНДРІЙ**